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Ata da '73 Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2° Período 

Legislativo do Ano de 2021, da 17ª Legislatura. Aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro 
do ano de 2021, às 19 horas, realizou-se a 7ª Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, 
presidida pelo Presidente Vereador José Maurício Barreto de Castro e secretariado pela 
Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1ª Secretária. Após a abertura dos 
trabalhos e verificada a existência de quórum legal a Presidência solicitou a leitura da Ata da 
Sessão anterior que sendo colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade ao expediente o Secretário efetuou a leitura das seguintes 
matérias: Requerimento nº 073/2021 de autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa. 
Requerimentos nº 074/2021 e nº 075/2021 ambos de autoria da vereadora Gilmária Alves 
Vieira de Abreu. Projetos de Lei nº 011/2021 e nº 012/2021 ambos de autoria do Poder 
Executivo. Antes de facultar a palavra o presidente José Maurício convida o sr. Nonato 
Presidente da Associação dos Taxistas de Apuiarés para fazer uso da tribuna conforme 
solicitação da vereadora Gilmária. O mesmo se apresenta cumprimentando a todos e diz que 
veio a esta casa falar sobre a classe dos taxistas intermunicipal e fala sobre uma lei que a 7 
anos estão brigando. Diz que os mesmos não dependem só do alvará do município que é um 
dos obstáculos. Outro obstáculo é a fiscalização do Detran juntamente com outros órgãos e 
que antes existia um acordo e agora esse acordo foi quebrado por conta que mudou de diretor 
e o mesmo não concorda com tal. O acordo era dando direito ir e voltar, mas agora só 
podemos ir com os passageiros e se voltar com eles recebemos multa. Falou também que o 
deputado Nelson Martins colocou novamente o projeto em votação na Assembleia. E explica 
o que é corrida compartilhada que é o direito de ir e voltar. Em seguida agradece ao deputado 
Acrizio e o deputado Edilardo. Fala também que a classe dos taxistas de Apuiarés é 
perseguida pela nova gestão e pede que os vereadores olhem pra essa classe que é muito 
importante para o nosso município. Em seguida agradece a vereadora Gilmária pelo convite e 
a todos os demais vereadores pelo espaço cedido ao mesmo. Dando continuidade ao 
expediente o presidente faculta a palavra e a vereadora Gilmária usa a palavra e fala a respeito 
do que o sr. Nonato presidente da associação dos taxistas veio solicitar a esta casa, que vem 
acompanhando essa luta dos taxistas e fala que foi muito cobrada pela população querendo 
saber se essa lei dependia da câmara e a mesma teve a iniciativa de entrar em contato com o 
Nonato e convidar pra ele vir até aqui e explicar para a população o que está acontecendo. A 
mesma manifesta seu apoio e se coloca a disposição para apoiá-los. O Vereador José Auríno 
usa a palavra cumprimenta a todos e pede para o sr. Nonato explicar essa questão do ir e vir e 
prontamente o sr. Nonato esclareceu. O vereador quer saber também sobre o que o mesmo 
disse que a classe dos taxistas de Apuiarés estavam sendo perseguidos pela nova gestão e 
pede que o sr. Nonato seja mais claro e o mesmo mais uma vez esclarece o que está 
acontecendo e diz que foi chamado pela prefeita Iris onde a mesma diz que quer fazer uma 
licitação municipal, e o que a classe dos taxistas reivindicam é que permaneça a lei que já 
existe porque se a prefeita abrir uma licitação qualquer pessoa de fora pode concorrer e 
ganhar uma vaga aqui e simplesmente ir prestar serviço em outra cidade. Fala também que a 
prefeita está dando alvará de (6) seis em (6) seis meses e depois quer abrir uma licitação. O 
presidente da Câmara José Maurício fala a respeito das reivindicações dos taxistas de 
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Apuiarés e diz quê no que puder ajudar o mesmo se disponibiliza para dar o apoio que for 
preciso e diz que esta casa fica a disposição não só para a classe dos taxistas mais para 
qualquer classe de trabalhadores que precisar. O sr. Nonato ainda fala que os taxistas estão 
tendo perdas por conta de carro da saúde que leva encomendas e clientes que eram dos 
taxistas. Falou também que desde o dia 09 de setembro aguarda uma reunião com a prefeita e 
até hoje não foi respondido e em outras ocasiões se passaram meses pra ser respondido. O 
vereador Mareio Ralfe cumprimenta a todos e inicia sua fala parabenizando a categoria dos 
taxistas, como também os agentes de endemias presentes e ao sr. Nonato que faz uso da 
tribuna essa noite e diz ficar feliz por toda essa mobilização. Em seguida questiona quando o 
sr. Nonato fala que são perseguidos pela gestão e diz que não ver dessa forma, e fala que 
podemos buscar orientação jurídica, e pelo fato há uma preocupação sim por parte da prefeita 
porque uma iniciativa de forma errada pode trazer muitas consequências para a gestão. Falou 
também em relação ao carro da saúde como foi citado fazendo serviços diferentes e o mesmo 
diz que precisa ser apurado. E em relação a licitação diz se há lei maior, que ela não vai fazer 
licitação e com certeza nós estaremos do lado de vocês e fala se há uma perseguição o mesmo 
discorda. Em seguida mais uma vez o sr. Nonato finaliza suas palavras agradecendo a todos 
os vereadores. A vereadora Gilmária pede para usar a tribuna e ler uma moção de apoio a 
classe dos taxistas. Em seguida o vereador Manuel Feitas usa a palavra cumprimenta todos e 
manifesta seu respeito e apoio a classe dos taxistas de Apuiarés e se coloca a disposição dos 
mesmos. A vereadora Monica cumprimenta todos, parabeniza e da boas-vindas aos taxistas de 
Apuiarés. A vereadora Cristina cumprimenta a todos, parabeniza a classe dos taxistas e 
também se disponibiliza com seu apoio e diz que não é justo abrir uma licitação que possa 
abrir espaço para pessoas de fora. Em seguida diz que os mesmos podem contar com seu 
apoio e acredita que com o dos colegas também. Ainda com a palavra diz quê o que chegar 
nessa casa se não for para beneficiar podem ter certeza que não passará e parabeniza o sr. 
Nonato e a todos que fazem parte dessa luta. O vereador Charlys cumprimenta a todos e 
parabeniza o sr. Nonato e toda categoria pela luta e diz que os mesmos podem contar com esta 
casa e apoio do mesmo. O vereador Arimatéia cumprimenta a todos presentes e parabeniza a 
cada um que estão atrás dos seus direitos, ao sr. Nonato que está à frente e o mesmo se 
disponibiliza com seu apoio. Em seguida traz algumas demandas da população. Diz que 
esteve na Secretaria de Saúde e que foi informado que esse ano ainda não foi comprado o 
cloro que é feito o tratamento das aguas. Em seguida traz uma demanda de alguns religiosos e 
religiosas da sede que todas as quintas feiras acontece a missa e que no mesmo horário e dia 
acontece também a zumba, e os mesmos estão reivindicando que possa ser alterado o horário 
ou o dia por conta do som que é muito alto. O mesmo justifica que não é contra a zumba 
apenas trouxe uma reivindicação. A vereadora Gilmária usa a palavra mais uma vez e diz que 
é importante o poder executivo sim se preocupar se a lei já está vigente, pois então que seja 
mandado outra lei, pois lei altera lei, que regulamente, melhore mas não fazer uma licitação 
porque vai prejudicar sim nossos munícipes e que esta casa vai analisar, temos que pensar 
também na qualidade de vida dos nossos munícipes, e se venha alguma lei pra cá da categoria 
dos taxistas ou qualquer categoria de trabalhadores esta casa estará aberta. O vereador 
Arimatéia usa a palavra mais um vez para agradecer as comunidades que esteve visitando, 
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como Jandaíra, Vila São Francisco e Recanto do Massapê pela acolhida de cada uma. E na 
ordem do dia constou em discussão e votação única a seguinte matéria: Moção de apoio à luta 
da Associação dos taxistas de Apuiarés, pela volta da tramitação do Projeto de Lei nº 
8.800/2019 na Assembleia Legislativa do Ceará, a qual foi aprovado por unanimidade. E não 
havendo nada mais a tratar a Presidência deu por encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será 
assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Apuiarés, aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro do ano de 2021. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Maurício Barreto de Castro 

Ã.ctf /-i'~&2f/~· J:Mrrd, /85 Á-u-r,4. 

r=-.. ~~~ 
/1Zt2CYl4-r4 S'<O.e/{.c.>-

José Arimateia Rodrigues Lessa 

Manuel Freitas Sousa 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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